AT ) H g

B 3 BOR 3 IR S LT X

AGRE R SR PYNI2 BRI AIREASK 324 50
MAFERE G RRER Ik
T RS, R R S Bk
TR AT S (A 1 OR R

2.1 FHMME

2.1.1 3|HEEE SRS

Bl 1 P b IRl R

ek y = f(x) FIEGWE 2.1 iR, BAEBABRIHS e mbIdm . e ihgk LATIM A,
M (X»Yo)» N(X, +AX, Y, +Ay) » TEEIZ MN. ik N #5E thkitarn M, B MN (R R & MT
B ML y = f(x) fEAM ARIGDIZE. WIEIZE MN )RRy
Ay F(xg+Ax)— f(Xy)

Kyny =tang = —
MN ¢ AX AX
y
y=fx)
N
: _’V
|
7 Ay
[
y | l
Y~
0 A? !
0] X Xo+AX X
K 2.1

ST gL MN OB, 420 FEUI4E MT B, 4 AX - 0 I, N HHIEEE T 4 M
5 ERBIRAFE, 0k, SRR K BRI MT (AR, [
By o TO+A0- (%)

k=tanf = lim tangp = lim — =
AX—0 AX—0 AX  Ax—0 AX

B2 77 R A AR A
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BRI R A C 258 Q KA, IC=CQ), M/ = HQ,ZH Q, +AQ I, Lk
AH N B B AC = C(Q, +AQ) - C(Q,) -
W7 QAR H Q) + AQ I, EVMA [T B AR AL Ay
AC _C(Q+4Q)-C(Q)
AQ AQ
2 AQ ] T, AR R
i AC _ i C(Q +4Q)-C(Qy)
AQ-0AQ  4Q—0 AQ
P71, EHRRIGAR R ™ & h Qy I AR A I AR A 2.

2.1.2 BEHHIHEEE

1. FHEA

X VLR Y = 00 740 ISEABP A S 24 AR R X728 X, AR R A (o

o+ A ABEZARIS ) I, HISZHLERE y BUEHIRE Ay = £ (% + A0 £ (Xy) » M52 Ax > 01,
BhR

Ay f (X, +Ax)— T(X))

lim — = lim
AX—0 AX  Ax—0 AX

FEAE, DRRERHy = £(X) 7685 g AT S, FERRILH IR b 6 8 y = (%) 165 %, A0 10 S5,
R F/(%) » B0 H

(2.1.1)

dy
dx

. df
gy —|

f'(%), Y |x:x0 , a, »

X=X, X=X,

Rl
f,(XO)ZAIXiTO f(x, +AAxi— f (%) _
WERABR (2,110 AMEAE, WIFKERELy = £ (X) 7R X AEANFT 3.
i x=% +AX, HTXAX—> 00, X — X, FTELFEL f/(x) e AR R
v = i 10— )
oo~ fim =S
HFSIAT SRS, Ly = 00 7ER (X, T (%) AMIPIZRAFZE R Y = £ (X) 12
Xo ALH 3 E,

k=tanf = f'(x,) .

2. £, EFHK
Eﬂﬁﬁiﬁ%ﬁ%t%tb% AX = 0 ORI, T84 F T P A B R
fim Y i TG0 - T04)
AX—0" AX  Ax—0” AX
lim ﬂ: lim f (X, +Ax)— (X))

Ax—=0" AX Ax—0* AX

3R E y = £ (X) 7E 85 X, T2 SECRIA FEL 20l £/ (x) A (X,) -
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BB A AR BR AR BT S T s

EIE 1 KAy = f(X) B8 x AT T FE 43 Db ELAAT A2 £ (X) 761 X, Ko 2e . A7 S HGT AT
7EIF A%,

FRHLy = f(x) FEIFIX ] (a,b) W RE— st #B 0] S, JUFR f () 7EDXIH] (a,b) A HT5:. HBi, %)
FH—xe(ab), WX fx) B MERFEAE £'(x), AR T S8R, #x
hRREf 00 BT RREL Ak

dy . df
,, f' X ’ - gz_’
y () dx dx

R
f’(x):AlxiTO f(x+AAx)2— f(x) .
AR, BREy = 00 155X AR FE (%)) WL TR AL /00 78 X AL R A, B
F'(%) = ')y, -

W AEANBERAERENEN T, SREERKR LS.
213 BHWNLMEX

FH AT AV AT A, BRI (X)) 7E A X ZE IS5 £ (%) 78 LA it R y = £ (x) 7655
(%o, f (X)) AEHIPIZER R, [

o N e AY B B
f (XO)_AI:TOAX —(})lir(lgtan(o—tanﬁ—k.

gk b B T DRI Lk, RO i s b )22k .
MR FEO U RS, R Ry = f(X) fERUx A rT 5, WHEE y = £ () 7580 (%, T (X))
ReIN S 1R TTRE A
YYo= F'(X)(X=X),
3

1 ,
y_yo—_TXO)(X_Xo)a (f'(%)=0).

(%) =00, WYILHEE T x4, VILM TR x HHELE x = X, .
PG SE e S, K%y = () IS, — B LT =4SP R
(1) ki Ay = f(x+AX)— f(X);
) gy Y- TEEAZT00,

AX AX

(3) Wy = tim Y

Ax—0 AX
B3 kek%y=x> S,
2 (1) REEE Ay=f(x+AX)— f(X) = (Xx+Ax)? — x*
= 2XAX + (AX)*.
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(2) HIHE ﬂ=2x+Ax.
AX

(3) WK y'= fim 2 - hn1(2x4—Ax) 2X .

AX—0 AX  AX—>0
el (x*) =2x.
EbsiEES XM =nx"" Cn o IFEE0D.
B, Mn=1m, x)=1.
— e, MFRECAT R SEEL I, AT BAE
(x)' = pux™
Bk, ke y =X 1S,

s U A ! 1 =1 B 1
y ( X) (Xz) 2X2 24X .
Xﬁﬂ, j“{l_lgzéﬁ” y——)l( E‘JE‘J‘\ ii’

v=(L] octy = -
A RISy =X 76 HQ8 I STk T,

ROy =3, HSHIUTE S, ey = 7ERQ.8) DI SIELR IR 551

1 1
kK =Yy = —12 kKy=—"=——
1 y|x72 k1 12
ToEPTRIVIL T RN
y-8=12(x-2),
Rl
12x-y—-16=0.
IRE TR
1
-8=——(Xx-2),
y o2
Al

X+12y-98=0.

214 "EE5ESZMXR

I 2 ARy = f(X) 15 % KEAT S, U F (x) 76 A x, A IS,
WP f () R SET 5, W
! _1: ﬂ
o=
USTEE O ESEP RN S IR,
Ay
AX
Hria 722 Ax— 0 RT3/ sl Ax, 13

=f'(x)+a,
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Ay = /(X)) AX+ o - AX 5
NI
lim Ay = lim [ f'(x))Ax+a-Ax]=0,
AX—0

AX—0
RUBREL y = f(X) 7 5 x, AbiESE.
kR s PRy RS — 5@ oL, BIAE R S R A, B AR
515 UFWIEREL y = x| £F x = 0 AbIESEH AT S (] 2.2).

y
x|
O X
Bl 2.2
i
Ay = f(0+Ax)— F(0)=|0+Ax|-|0]=|AX] ,
JrEd lim Ay = lim |AX|=0.

AX—0 AX—0

By =| x| 75 x = 0 AL, )

. A . |AX
lim & lim u )
Ax—0 AX  Ax—=0 AX

MAX>O0 I, y=f(X)7Ex=04M4 50N

f/(0)= lim ﬂ: lim g:1;
Ax—0" AX  ax—=0" AX

BAX <O, y=f(x)7Ex=0kKLESEN

£0)= fim Y = fim =X~
Ax—0" AX  Ax—0" AX

RS y =| x| 75 x = 0 AbH /e« A7 SHORANS, MITHFE x =0 AR AT 5. kil WL, Bscre
I R A T PO B A, (R A 4 1

-1.

X221

1. RN A B EAE SR E RUAL ) 2L

(1) y=cosx, x=§; (2) y=Inx, x=5.
2. KA AL

x* 3

(1) y=log;x; (2) y=
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(3) y=3/—2 (4) y=cosx.

3. KT N Al R IER? A

(1) #5 £(X) 15 %o AL, W) f(X) 78 X, b b2k

(2) #F F(X) 1E x, ALIESE, N f(x) 1E x, L] T

(3) 45 F(X) 15 X AEANIELZE, W f(X) 75 Xy AL AT T

(4) 7 T (X) 1E xg AeANTT T, W f (%) 7 X A ANESE.

4. ﬁ?EFEé:%y=;?£l§(l,l)dLE@JfJJé:’%ﬁﬁaz%YzEé:%?ﬁaz.
2

5. Wa, b HUAER, AR f(x) = { ’

ax+h, x>x,

X< X,

» AE X=X AbIESE H A G2

22 SHWIEH

221 FHBEHWIF. E=. 1. FEKREEN

FE1 WEREUO) 5 v) fERU AR, WEATA, 22, B B CA2-REA A FID
TER X AL, HALUREN:
QD) [u(x)iv(x)]l =u'(X)£V'(X)s

(2 [u(x)v(x)]’ = U/ (X)V(X) +U(X)V'(X) »
R, #v(x)=C(C A%, M (Cu)=Cu';

3 [u(x)} U(V(X) ~UOOV'(X)
v(x) V0T
Feldh, Wi ux) =1, WA

’

-V (X)
{v(x)} [v(x) (v(x)#0).

FE RN (D, () a2 R Z AN TR BT,
B, Hu=u(x), v=v(X), w=Ww(X)7ES XAE S, 1

(UxvEw)=u'+=v'+w.

(uvw)" =[(uv)w]' = (uv)'w+ (UV)W' = (u'v + uv")w + uvw’
=U'VW + Uv'W + uvw’ .
1 #y=x—c“+sinx+In3, Ky'.
2y =( —e"+sinx+In3)
=(x*) = (e") + (sinX)' + (In 3)’
=3x* —e* +cosX.
B2 #y=5/x2", K
By =(5Ix2") =5:/%)2% + 5Jx(2")
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52

2J_
513 Kk y=tanx {)F%%.

In2.

!
sinX ) _ (sinX)'cos X —sin X(cos X)’
COS X

73 r_ r_
fi#  y'=(tanx) —[ 5
cos” X
cos? X +sin” X )
= = =sec” X.

0052 X 0052 X

el (tan X)' =sec” X .
AR 735, AT#F (cotx)' =—csc” X .
514 sky=secx FJFHL.

& y'=(secx)’:( ! J: Sn X

COS X COS2 X

1
= -tanX =secX-tan X .
cos X

Rfl (secX) =secx-tan X .
2L 775, 743 (cscX)'=—cscX-cotX .

222 EAmR¥EHMSH

EIE 2 WK U=@(X) fExAnT T, Mgy = fu) XN u b, BaEEm
Hy=flp)] 7L xbr] T, HA
dy dy du .,
dx  du dx V=Yoo
W 45 AR X — N A, FHNHLER U = o(x) 5 y = f(u) BIESCRR Au FiT Ay - iR
PRERIR S T MO R RER, Hy=fu S, &
Ay dy
AU du
Hrha &Y Au— 0TS/, B P F SR Au £53

Ay:ﬂ-Au+a~Au ,
du

o Ay _dy A, Au
AX du AX AX

KA B U = o(X) 7E x AT, LA u = o(X) 1E x Abi% 4L,

BAX—>O0N, Au—0, Ilﬂihma—hma 0, M\

+a

AX—0
Y i Y i F%éﬂﬂwéqzﬂxﬂg
dx Ax—>0 AX Ax—»o du Ax AX du dx

LR, SR A By = fFlpC0] 0 x (19 FHU, TSRy = f(u) % u 3 HR
U= () Xt x BT ARJE AR AT

DL EEIEETTEN v, =y, -u, 2 {f[p0]) = £ @)
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T2 IRE AR, HoRT AL, X0 G ok B SRR W RR O B 02
f5]5 ¥ y=sin(l+x*), Ky
i y=sin(l+xX>) W HEERZH y=sinu, u=1+x>EAMHMN, Kt

y'=(sinu), - (1+x*),

= cosu - 2x = cos(l + x*)- 2x .

MNEGRENESERARE, AL PR, WHEREGPEKS.
51 6 W‘&y:sinln\/ﬁ, Ky
fi y'=cosln\/ﬁ ! ! ZX:COSIHM'X.

2. . .
I +2 22X +2 X’ +2

2.2.3 REHBKSEN

HITH O 2845 H— S AW 5 s B S B A . B THRER B [ = BR300y ) v i
SARE SRR AR EIENIN SR A, IR E SRR Sk, #ES R &
BRI ER 1) SR R ).

EIE 3 WL RIS X = o(y) FERX BN AT S, Ho'(y) =0, ME R REE Y = f(X)
FEXH X RN A &, B

1 dy 1
f'(x)= L =—-.
0 p'(y) dx  dx
dy

HE y=f(x) & x=0(y) KIXRE, AR x=p(y) Ty BETRAS, NN
=R vE i
x=g(y) =@ f(X)].
LRI x kT, NIHEEREESE, 9
1=(p;fx'az1=g—§.%.
F]i:a

! —Lu‘ﬂzi ﬂ: '
FO=0m F e~ & (dy ‘”(y)ioj'

dy
517 KBy = arcsin x 1 T 4L

i  y=arcsinX & X =siny ] K%L, ﬁﬁx=siny?£l2l‘lﬂ(—g,gj W HAl s, H

(siny), =cosy =0,
PRl X ) (L) N,
S DS D
(siny)" cosy \/l—sinzy N
1

1-x

(arcsin X);, =

el (arcsin X);, = =
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- - : 1
[ 2 R] 73 (arccos X)), = ————.

1-x*

(arctan x)' = -

+ X

(arccotx)' =— .

1+x

224 BEAEANMFRHHZH

ATRATEE S T A AN R B 4, @7 T s DY S 500 SRk vk
£ BRI SRR DA R SRR B SRR, S AR R T WA R A SR S ) . IR SR A
AT,

BERGHAAR

1.
2.

0 3 N W

10.

11.
12.

13.

14.

15.

16.

17.
18.

TEAGRE YR B A DU MBS SR TR N 5 R 5 e

(C) =0 (CHHHD;
XY = pux* Cu EBD;

oo
. (log, X)' =~ :

XIna

(Inx)' = l
X

(@)=a"ma;

(eX)! — eX ;
(sinX)' =cos X ;
(cosX) =—sinX ;

(tan X)' =sec” X =

COS2 X

1
(cotX)' =—csc” X =—— >
sin” x
(secx)’ =secXxtanX ;
(cscX) =—cscXcotX ;
arcsin X)' = ;
( )
1-x*
1
(arccos x)' =— ;
1-x
arctan X)' = ;
( 2
I+x
1
! = — .
(arccotx) = ol

(sinh X)" = cosh X ;
(coshx)' =sinh X .

AR R,

A SR AT 4% R 20 2

-
A
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G € AT R MU S
B8 #y=02x"+sinx)’, Ky| x.
2
Ry =[(2x* +sinx)’] =3(2x* +sin X)* (2x* +sin X)'

=3(2x? +sin X)* (4X + cos X)
2
2
Y| _x =[3(2X* +sinx)* (4x +cosx)] , = 6n(n_ + 1j .
2 X=2 2

Bl Hy=01+xH*, Ky
R A%
BBy FTLLE Ly = (1+ x2)X = 00 prp)
y' = [ex-ln(1+x2)]/
— eX.ln(1+X2)[X . ln(l + X2 )]/

X

= X [m(l +x3) + 1

(1+ xz)’}

+x°

2
=(1+x2)x.{ln(l+x2)+ 2X2]
1+ X
FEZ BBy =1+ X)) PILEL A Rx K, Bl
Iny=x-In(1+x%).

PRI xR, TEREA y 2 x g, hiERik,

2

X =In(l+ x2) + =X

1 .o X
—y' =In(1+x7)+
yy ( ) 1+ x* 1+ X

5 -

2
)i y =1+ x)* ~{ln(l+ x?) + 2x 2}.
I+X

LA ) R B O TR AR, I RIB y =[F 0017 (F(x) > 0) . KRR E00 4L
AL A8 o A 28 (R B A 7 R AT P, i RO R B, XA R IE T TR R
Hoh, WIEH T 2 A OETe ) 2L
B110 By=y0C +DBx—4)(x-1), Ky
B KRB E AR, 15
1 1 1
Iny= E1n(x2 +1)+ E1n(3x —4) +§ln(x -1,

W XK', 193
1, x 3 1
—y = B + + ’
v X+l 203x—4) 20x-1)

FIrEA

i [ _ .| X 3 1
Y =0 +)3x—4)(x-1) [X2+1+2(3x—4)+2(X—1)j.



38 ZUrEer GEZRO

225 [RERIFIHSNTEHEN R IH S

BT IR M SR, FOR B R BT, By = F(x) . R IR R A 20
HOZ SRR 7 R R (B R M 1% 2 BT R R £ R ) S

1. F&R3a9 53

YT F (% y) = 0 TE y i x (BRI y = y(x) . SREBRSN DAL, AR 52 4 0 St
Sk, PR RS T R R R SR T

1 11 *ﬁﬁa_ﬁwmum%m%m%&ﬁm@ﬁ%.

g Dby xRE, Prbhe? & xME AL, FHESE, TREm6ET x ke, 174
eV -y —(2xy +x*y)+e“ =0.

fil by, AT SR R S ok K 3 2

,_dy 2xy-e’
Cdx e -x?
f5l 12 ¥ y = arctan(x +2Y) , j?%

fR X B E R HO A, P XK, 1

1

= (1+2V),
1+(x+2y)2( y)

(e’ —x* #0).

y

firisy", 1%
, 1
V= (X+2y)> -1
2. BT AL AR ) F R K
i x 5y Z M BRBOC R & Tl th S 505 72
X =g(1),
{Y=w0)
e, Lt RS, NSHOTREHERRE Y = f(x) KF, AL CRH y 5T x 1)
HERR, WHHSET AR y x x 55
Wx=pt), y=wt) #FETFERE, Hx=et) AAPEELNRER =0 (x), W
HOT R0 E MR EOT LUB Ly = w (1) 55t =7 () 54 1T A1 R K, MR 52 4 bR ORI I i 1 SR
S,
t 1
dt
XHE S HOTRRTE Ry = f(x) sk A
NEGEyNCrE

_ 42
TRE *%%¥_t
y=t—t.
BB L = 1 (x,y) 4 (0.0) s HIZEZE t = 1 AEOHIZ B

A )
Pty @)’
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dy
dx
TRPIRIIL TRy =—x.
226 BT
AR A T 0 M ERE Y = 00 P12 x (TSR B, ALRR y = £1(0 103 50k B
y=f00 I=fr 25, ik

13t

k = =
w2t

2
y”’ f ”(X) j‘c‘ d f (X)
dx?
_ ’ " dy
B y =", f"(x)= d2 dx[dXJ
F AUy, XA SCRTHET 3 y = f(x)%%%ﬁﬁ%%i&, wn B2k
ii_ f(x)= f(n)(X) y(n)

dx dx dx
\_ﬂ/—d
nix

1)t 1 D N URS SV 65 i T S o

R =B S X KRB S RO S K R BOE R 2, R, w1 S 40
NS FEEEARA, DR T &b S 805

Bl14 #y=a*, ky".

fiZ y=a‘lna, y"=a*(lna)’,--, y™ =a*(lna)".

B () =e*, (*)'=¢*, =, ()™ =¢".

5] 15 ¥ y=sinx, Ky".

ﬁ@ y”=|:Sil’l(X+£j:| =Cos(x+£j =sin(x+2-£j,
2 2 2
ym—|:sln(x+2 j:| =sin(x+3.£j,
2 2

N

=)

Ry (sinx)" = sin[x +n g] )

[F] B ] 45 (cos )" = cos(x +n gj )
2 2.2

1. RN SRR T2
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(1) y=xa*+7¢"; (2) y=3xtanXx+secx—4;
(3) s—itsint, (4) y=+l+Inx;
1+ cost
(5) y=(x*-x"; (6) y=2sin(3x+6);
(7) y=cos’ x; (8) y=In(tanX).

2
z.*?ﬂ@ﬁ%:%@ﬁ%g=
(1) y=XcosX; (2) y=e".
3.*@?%%&%%%%%@@%@@%4

(1) x>—y*=xy: (2) xcosy=sin(x+Y).
23 Moy

HTH PR SO 1 A 5 X AR AR . (B I A SEBr TR AR, Tl 18 % 183 55
BUB IR I — 2 0] B, I H0 2 2 H AR R — M B A IRE, TR ) R B 1
Ay IX 0] AT AR LU R AE R, TR B — R vk 5 A 5, $R S v S vk

2.3.1 BB

Bl 1 BN X WIE RS S, ZHE S KA T A, TR T
2

B LRI TTR A SIK X REOCR N A=xE . 1 2.3 TR, 35,
S g MHCE] x, + AX I, T A HIRZH

AA = (X, + AX)* — X3 = 2X,AX + (AX)” .

f

s
<

Xo

Xo

AXx |-

2.3
M EICAT AR, AA T Py s 58— 80 7 Ax BIZME BRI E 2x0AX 5 7225 AX — 0 I 5 Ax
RO TG TS /s 8 3000 (AX)? 5 e I rh Ay A8 SLER K /N IE 5 TR IR TR, 22 Ax — 0 B EE
AX Y IITETT /AN . IXR, 2 |AX| AR, 58 A R 2R LE B — A A MR 2
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A CLZBEANTE, T AR A, R A S R AR AA BRIEAME :
AA = 2X,AX . (2.3.1)
TXHR A3t 2 AR AA TR K =20 (ARZe 330D
PR A (%) = OC) |y, =2%» FTEL (2.3.1) sUA'5
AA = A'(X))AX .

H M 5 | 2F pR U 73 RO
REX BERRHy = £ 75 AT X, M0 HE 4RI P4 S0, LB HC (0 78 x, Ak 1 0 B
Ay = (X, +AX) = f(x,) AT LAKIR A
Ay = AAX + 0 (AX) ,
Hob AR5 AXEXRMHEEL 0 (AX) /22 Ax — 0 I EE AX R TES5 /N, WIRREREL f(x) 76
X AERTTH,  AAXFRR F(X) 5 R X AT
e dy| ey, » Bl dy|yy, = AAX. (2.3.2)

T2, (23.1) K5

AA=dA|,_,

1 BT AR A 58 ORI, BREL (0 7E R X AL TS TR S50 ), H A= £(x)),
PRI () £E 53 X AL 073 T ik

dy |y, = F'(X%)AX.
HHAE A AR BRI B AL dx o, BN BAZE IR, TREBREL T () AR5 X AR 3L
A5

dy|y_y, = F'(%)dx. (2.3.3)
R R EL f(x) EX [8] (a,b) W AF— s B w] ik, MIRRIZ B ELAE (a,b) N AT, SRR BRI £ (x) &
1 (a,b) WA TAER . BER, BRI £ () 1L (a,b) AR — Rl x AR i A dy [
dy = f'(x)dx, (2.3.4)
P R R DL B AR R dx o, 15
%z f'(x).
XYL, KA () ST RN 5 E AR I 1R, DR BB AR A TR
B2 KeEBy=x>1Ex=1, Ax=0.01HK5AL B
2 Ay=(x+Ax)* —x*=1.01" -1 =0.0201, fEfix=14t,
dy = (x*)'AX = 2XAX ,
o =0:02.

x=1 = 2XAX
Ax=0.01

T dy iy
B3 P8 MRS = nr® L RRIe Ar I, SRR 8 B S5 )

- TTA B

AS = i(r + Ar)? —ar? = 2arAr + m(Ar)>.
TR A dS = S/Ar = 2mrAr.
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232 WHMJLATENX

N T B T A, AR U B o R LA R

Wy = f(x) MEBWE 24 s, gy =f(x) E—RMXy) EVIZLMT , &
MT A o 5 W

tana = f'(x).

M EAE x A AN, D)2 MT HIZUARBRAH Y A 1 8
QP =tana-Ax= f'(X)Ax=dy.
BRI, T7) dy = £/()AX FE LT 3R 2 x A AR, #iZk y = £ (0 2EX AT M (X, y) 4b
HIVIE AR 1S . ] dy S Ay 2 A0 M AR D) Ze LA BR (11 1 QP AR ith
Yy = £(x) MIHALFRIIIGRE QN, R EL|Ay —dy|=PN .

2.3.3 WoHBEE RN
PRELY = £ (X) T 25T 35 £/(x) LA dx , FTLURHE S B0 A X RHE FEN], st N
SR o AL o 12 S ).

1. EA#MHSNXE
(1) d(C)=0 (C HHHD;

(2) d(x*)= px*dx ;

(3) d(log, x)= dx ;

xlna

4 dlanldX ;
X

(5) d@)=a"lnadx;

(6) d(e*)=e"dx;

(7) d(sinX) = cos XdX ;

(8) d(cosXx)=—sinxdx ;

(9) d(tan x) = sec? xdx = dx;

COS2 X
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(10) d(cot x) =—csc? xdx = — dx ;

sin® x

(11) d(secx) =sec X tan xdX ;
(12) d(cscx) =—cscXxcot xdX ;

1
V1-x2

(14) d(arccosx) =—

(13) d(arcsinx) = dx ;

dx ;

1-x2

(15) d(arctanx) = !
1+x

2dX;

dx.

(16) d(arccotx)=— !
1+Xx

2. &M Fa. £ R WHMEFEN
WA U(X) =u, v(x)=vIgniL, N
dutv)=duzxdv;

d(uv) =vdu +udv ;

d(Cu)=Cdu (C HHHD:;

(1)
Vv

\"
3. HA A E N

WHRHLY = f(u), u=p(X) #BETTFRE, WEERE Y= 0] N
dy ={f[p0]}, dx=f'(W)g'(x)dx ,

2

Mdu=¢'Xdx, T&
dy = f'(u)du . (2.3.5)
¥ (235 X5 (23.4) A, TIAR u & HRREE PR, Ky =f(u) 0
I3 SRFERI B, XA TR — B i T X ARk
AP AT DU RGO {5 b sk — 2653 5 eR BTl 5 B R B8R 3oy LSBT T 3 4k
B4 Fy=~2+3x", ﬁi%%dy.

dy ! 1 24 3X
== ) = (243%%) = ,
dx ( 2+3X) 242 +3x%? V2+3x2
dy =——% i
N2 +3x?

B5 SRl FRE X +2xy -2y =1 FifiE B RSy = (%) E‘J%i&% 5o dy .

R NSRS, 1
2X+2y+2xy'—4yy' =0.

B S H0h y =2y
2y — X
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W dy =2 ax.
2y —xX
LRSI B0 5 SR AN AR IS, HHREX, K T S
SHITAAY, KT O, (I, R S B I SR B
ik TERTARHUY R, TS ORI B SR AR B

234 WHAEEMTERMEZA

FESEBR I, 28 R T VRT3
MBI R 5 SCRTAN, SRy = (%) 75 % s P F'(%) # 0,

N, Bl 4T

(EFASN
Ay = (X, +AX)— T (X)) =dy = T'(X))AX

U5 K

f(X +AX) = (X)) + f'(X))AX. (2.3.6)
L4 X, + Ax=x,

fO)~ (X)) + F'(X)(X=X) - (2.3
FEai, Hx, =0, |X[MR/IE, A

f(x)~ f(0)+ f'(0)x. (2.3.8)

Al (2.3.6), (2.3.7), (2.3.8) A HIRKRREL f(x) HIITIE.

VERG, TESR 00 MO MUMERS, ZEHEEE M X, (X)), F'(x) &K, Hx—x
BN

R (2.3.8) AT AR —28 5 AT B A 2, 2 | x| RN, F

(D) sinx=x (xJHINEVERALD;

(2) tanx=x (x HIKEIERAD;

(3) e*~1+x;
(4) In(1+%)~ X ;

(5 \n/1+Xz1+%X.
516 115 sind6 AT,
N . . » T T
g W f(x)=sinx, P x=46", x,=45 =77 WX —x, =1° =150
T (23.7) A

sin X = sin X, +cos X, - (X — X, ).
Al

T T \/_ \/— (L

sin46° ~sin— +cos— —=— —-—~0719
4 4 180 2 2 180

2.3

[P IR o
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(1 yzilnx; (2) y:\/arcsin\/;;
Jx
(3) y=tan’(1+2x%); (4) y=\/cos3x+lntan§.
2. EFR T NIINGE S IR, A A 2 Uor:
(1) ———dx=d( ) (2) xdx=d( )
a +X
1 1
(3) —=dx=d ; )] dx=d .
x=dC ) —&=d( )
3. MR SR -
(1) Y65 ; (2) 1gll.
PN
1. AW
FHOE MR RIB R R, B RR E ) e i By H AR R R B Y B AR B R
TN IR

oy e S R A U R ) SRR B i A R Y B ) B

2. JUTEX

(%) R MZE y = f(X) 7517 (X, T (X)) R VIR

o> dy ZZE y = () 7E5L (%, F (%)) AERITIZAEBRIS - Ax ) 22 6

Ay S22y = () FTAARFRAT Y. T Ax B &, - Ay =dy +0 (AX) 5

BRIy = £ (X) 75K X A PT P iES:, IELER AT

3. FEAUH

A w R S RUE S, FEAAIEH SRR A RS SR, KT e 5OR
S BRI 3 KRB A SR 770 5 SR R BB R nllitb dy = £/ 00dx, BIESKAES dy
ATLLSER T f/(0, R —N dx .

A PRI T VAT Z ki -

(1) FRRECR % W F(x,y) =0 F%pn B4R x JPRAE y KRR %E, JFHATS,
MM B EREBRF AN, KRN x KT, Uhidy & x FIKE, ARGkt y'

(2) BONHEOR % XTSRRI R A TR s BN 22 D 7 ofe B ek 8, T U R AE S
FEFRIPTIL BN, etk I BE RS, SRR 1B s R SRRk S 5y .

4. TR

(D 54 gy =) FERM (X, Yo) LI 7 RERIVEZE T RE 5 3l 2

Y= Yo = F'(X)(x=x%,) M
1
£'(%)
(2) sy A |AX| RN, AL A
Ay = (X, +AX)— (X)) =dy = f'(X))AX.

Y=Yo=— (X=X%p) -
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XA A AT U R B R S e O & I B, A s
f(x+AX) = f(X)+ f'(X)AX .

AT LU SRS e 2 B

2

&

22

L. AT R 2 fi e A5 IR ? A
QD) % f(X)EXO ALI\Z(ﬂTE"J_, )”JJEEB@% y= f(X) Z’f(xw f(xo)) ﬁﬁ“ﬂ‘%fﬂéﬂz,
(@) Filigky = £ () RRALHT DI, WKLY = 100 BALAE AT

(3) 45 F00 75 %, AbiT 2, | (0|75 x, Aba ] 2

(4) 25| £ 00| 1 X AL AT, ) (x) 78 X, Ab b 7T 5.

2. SRR P K

(D y:2seczx; 2 yzarCtanX+arccosX;
1+X X
2
(3) y=1EXEX (4) y=x(sinx+1)cscX ;
1+ X
1 1

(5) y=cotx-(1+cosX); (6) y=——=————

y ( ) y 1+\/; 1—\/;
7 y:etan;; (8) y=arccosv1-3x.

2
3. kit y = xS
4. ﬁ?ﬂﬁ?ﬁﬂfﬁ@fﬁﬁiﬁ‘]ﬁ%@ﬁ%@ﬁ%:
(1) ye*¥+Iny=1; (2) arctan%zlnwlxz+y2.

2
5.*ﬁﬁﬁyznx&%%%%%&ﬁWZMEﬁ%%.

H 2

1. EAW

>~

(1) Ly =(1+x)Inx 7E £ (1,0) AP T FE N

H

f+h)-f2-3h) _

! = 1) I_\” i
(2) 24 f'@)=3 JJrl]lir(l) o

(3) # fu) s, Wy = f(sinyx) K9%5Ch

2. P
(D) y=[x+2| fEx==24 ( ).

A. ESE B. AiE%E; C. nJ&F; D. HA7#%.
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(2) FHIREH ( ) M SHEET sin2x .

A. cos2X; B. cos’X; C.
(3) B41y=cosx, My' = ( ).
A. sinX; B. cosX; C.

3. THEE

QD) TLfviy=1nsin2§, Ky's

(2) ¥ y=(1+x)arctanx, Ky";
(3) REAHy = In(X - sin X) FRI42> dy .

—COS2X 3

—sin X ;

D.

D.

sin® X .

—COSX.
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